

光大复牌跌停 软件商网站关闭

上海铭创软件公司回应：因系统更新所致

光大证券“乌龙指”事件，令其昨日毫无悬念地复牌一字跌停。而作为光大证券的软件服务商——上海铭创软件公司此次也受到事件牵连。昨日，公司官网更是关停。公司对此回应称，因软件系统更新所致。

青年报记者 陈颖婕



光大软件服务商昨关停网站

将视线追溯到8月18日下午，光大证券总裁徐浩明在媒体通气会上曾表示，公司的订单生成系统是光大自主研发，订单执行系统是向上海铭创软件技术有限公司购置。两个系统同时出错，导致系统在150秒内没有执行会自动生成委托。

由此，光大证券的软件服务商——上海铭创软件技术有限公司也进入公众视野。

奇怪的是，青年报记者昨日试图登录上海铭创软件官方网站时，却发现网站已经打不开。空荡荡的灰色页面上仅留下“公司新版网站正在更新上线中，敬请期待。”几个大字。

那么，铭创软件为何要选择在大光乌龙指发生后进行软件更新？这一时间上的巧合一度引发外界诸多猜疑。“铭创软件的网站是被黑了吗？”“公司网站关停与光大证券乌龙指肯定脱不了干系。”也有投资者认为，目前证监会已对光大证券“乌龙指”事件进行立案调查，因此铭创软件关停网站，可能也是正在接受证监会的相关调查。

为此，青年报记者昨日致电位于张江的上海铭创软件公司，

其工作人员表示，公司网站目前是因升级而暂时关闭，系统更新之后就会重新开放。”但对于具体恢复时间，工作人员表示并不知情。

软件系统服务于多家机构

资料显示，上海铭创软件技术有限公司创立于2001年，目前注册资金人民币1500万元，是一家涵盖国内金融资产管理科技领域的，集技术研发、工程实施、客户服务、运营外包为一体的技术管理型高新企业。

公司软件系统涵盖了证券公司、信托公司、保险公司、基金公司、财务公司、投资公司、小型金融机构等领域的全资产管理软件系列产品和客户服务体系。据悉，除了光大证券，还有国金证券、广发证券、国海证券、东方证券、大通证券、东吴证券等一批知名券商是其客户。此外，博时基金管理、景顺长城基金、大鹏资产管理公司、上海国富投资管理公司、东莞信托等财富管理机构也为其客户。

截至昨日截稿，上海铭创软件的公司官网依然未恢复运营。

光大证券昨复牌一字跌停 而作为A股市场最大“乌龙

指”事件的光大证券，昨日毫无悬念地遭遇复牌一字跌停的境遇。

“光大证券复牌大跌难免，可融券参与做空。”昨日上午9时左右，股民俞先生就收到了客户经理的当日操作提示短信。

其实，光大证券“乌龙指”事件发生后，多家机构便纷纷调低公司估值，包括泰达宏利、摩根士丹利华鑫、南方基金、长信基金等。

昨日上午开盘后，光大证券不出所料地直奔“跌停而去，且牢牢封住跌停至收盘。公司昨日市值蒸发约41亿元。从盘面上看，跌停价位上挂着1亿多股的卖单，而买入的单子甚少。

从昨日晚间上交所公布的龙虎榜数据来看，光大证券昨遭遇机构“疯狂”抛售。在卖出方前五席位中，除第一、第五席位显示为机构专用外，第二至第四席位则分别被中银国际证券有限责任公司证券投资部、第一创业证券股份有限公司客户资产管理部和宏源证券股份有限公司客户资产管理部占据，昨日累计抛售资金4388万元。

截至昨日收盘，光大证券收报10.91元/股。



余儒文 绘

“乌龙系统”又现？ 海通证券否认

青年报记者 孙琪

本报讯 光大证券的“乌龙系统”尚未平息，昨日海通证券的交易系统再曝“乌龙传闻”。消息传来，券商股大跌。但记者盘后向海通证券求证此事，对方表示海通证券交易系统一切正常，该公司未发生传闻中事件。

海通客户股票卖不掉？

昨日早盘，据称由于海通证券交易系统问题，股改复牌的上海石化、仪征化纤两只股票，众多客户开盘无法卖出，直至9点40分，交易才恢复正常。在开盘后的10分钟的时间里，仪征化纤、上海石化股价波动超10%，传闻称有投资者因为无法卖掉股票出现了亏损，向海通证券提出索赔要求。

这则消息令市场对券商交

易系统的“脆弱”备感忧心，午后券商股多数由红翻绿，海通证券早盘收报10.98元，午后最低跌至10.50元，最终收报10.63元，下跌3.28%，跌幅在券商板块中仅次于光大证券。

传闻才是“乌龙”？

记者昨日午后向海通证券求证传闻真实性，对方只回应了一句话：昨日海通证券交易系统一切正常，未发生传闻中的情况。

难道这次传闻是乌龙？那海通证券为何不在核实情况后，第一时间发布公告澄清情况，阻止股价下跌呢？

接近海通证券相关人士表示，经核查后，海通证券公司方面确有向上交所汇报情况，但监管层认为如今传闻漫天飞，不属实的传闻未必需要发布公告，于是海通证券选择了暂不回应。

第二届“十大杰出青商”评选活动说明会昨举行

青年报记者 陈颖婕

本报讯“创新改变生活，青年影响世界。”昨日，第二届上海“十大杰出青商”评选活动说明会隆重召开。本市轻工业行业协会、餐饮烹饪行业协会、汽车行业协会、旅游行业协会、电子元器件行业协会、生物医疗行业协会等26家行业协会与会。

第二届“十大杰出青商”评选活动是在共青团上海市委指导下，由青年报社、上海市经济团体联合会共同主办。评选将以品牌影响力、财务业绩、社会责任、创新和企业家精神为标准，表彰和宣传在上海经济建设事业中作出突出业绩的优秀青年代表，旨在搭建一个属于上海青商的舞台，提高上海企业在国内外市场的影响力和认知度。

昨日，共青团上海市委副书记徐未晚在说明会上表示，2012年首届“十大杰出青商”评选活动树立了良好的口碑和广泛的社会影响力。优秀青年创业者想要成为行业领跑者，就需要获得社会更多的关注，社会也需要发掘更多富有创新，且拥有执着理想的优秀青年企业家。杰出青商评选活动在青年引领向上、社会公益上做了很好的示范作用，因此对于第二届青商评选活动给予更高期望。

上海经济团体联合会副会长胡云芳认为，青年企业家是社会发展的风向标，通过青商评选活动，不仅可以为青年企业家解决融资难的问题，同时也能推动公司发展，增强影响力。

青年报社社长李学军也表示，通过杰出青商的评选活动，对

这些常年在基层默默无闻，一步一个脚印用实干托举美好梦想的年轻人起到激励作用，为他们的自身成长搭建更广阔的阶梯和平台。“三年前，青年报就专门开设了介绍优秀青年企业家的版面——‘青商汇’。目前已刊登了158位优秀青年企业家的事迹。”

青年报社总编辑吴学隼主持会议。作为首届十大杰出青商代表，上海人才网(集团)有限公司董事长王钢在现场交流环节中，表示青商赋予了更多年轻人、创业者朝气与活力，也不断鼓舞着创业者勇往直前，杰出青商评选活动让青年创业者更加充满激情，更好地实现中国梦，一起开启上海经济发展新篇章。

据了解，第二届上海“十大杰出青商”活动将于11月举行颁奖典礼。



共青团上海市委副书记徐未晚(中)出席青商评选说明会。

青年报记者 丁嘉 摄